11Iro

HWmMms: onera
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2011 23:59:11

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.11.2011 09:49:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248936/answer/249059




[TpuMuTe OOHOKPATHO MOHYpPAJl Ha HOYb, 3aTEM UIUTE K YPOJIOTY - MOTPeOyeTCs MPOHoJIKeHHe
nmedeHus. [Ipy BO3MOXKHOCTH ITyCTh II0JI0BOM IMAapPTHEP CHACT crepMy Ha H6akmoceB u MIIIIII.



